
 

 

安曇野市まち・ひと・しごと創生総合戦略平成 28年度の進捗状況 

 

 市総合戦略の 2年目である平成 28年度の進捗状況は次のとおりです。 

 

■目標達成プログラムの「28年度目標値」に対する「28年度実績値」の達成度 

達成度 評価 該当数 割合（%） 

100%以上 順調 38 61.3 

80%以上 100％未満 概ね順調 13 21.0 

80％未満 努力を要する 5 8.1 

国・県等の公表値やアンケート結

果等を実績とするもので、値が未

公表または未確定のため把握で

きない 

実績値なし 5 8.1 

現在実績を集計中 集計中 1 1.6 

合計 62 ＊ 

（＊ 端数処理のため合計は 100.0にならない） 

 

■80%以上の達成度（順調及び概ね順調）が 82.3%（51事業）となりました。 

 

■達成度により、100%以上を「順調」、80%以上 100%未満を「概ね順調」、80%未満を「努力を要する」

と評価したのは長野県総合戦略と同様。 

 

 


